
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Como configurar o  

arquivo para fazer a impressão 

e quando for para fazer cortes na folha 



- Quando for mandar o arquivo para fazer somente impressão e 

plastificação, configurar a página com as seguintes margens. 

 

- Margem superior:  no mínimo 1 centimetro 

- Margem inferior:  no mínimo 1 centimetro 

- Margem esquerda:  no mínimo 1 centimetro 

- Margem direita:  no mínimo 1 centimetro 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Quando for mandar o arquivo para fazer somente encadernação, 

configurar a página com as seguintes margens. 

 

- Margem superior:  no mínimo 2 centimetro 

- Margem inferior:  no mínimo 2 centimetro 

- Margem esquerda:  no mínimo 3 centimetro 

- Margem direita:  no mínimo 3 centimetro 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Quando for mandar o arquivo para fazer corte na folha marque 

com tracejados os locais do corte. 

 
 


